

4 | 综合新闻

鹤壁日报

中央组织部、中央宣传部

评选发布
20名“最美公务员”

新华社北京2月4日电 中央组织部、中央宣传部2月4日发布“最美公务员”评选结果,孟二梅等20名同志被评选确定为“最美公务员”。

为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神,激励动员广大公务员树立和践行正确政绩观,全面贯彻新发展理念,以高质量工作助推高质量发展,2023年9月,中央组织部、中央宣传部决定开展“最美公务员”宣传发布活动,并发出做好“最美公务员”人选推荐工作的通知。经推荐遴选,中央组织部、中央宣传部确定了20名“最美公务员”。

据了解,此次评选的20名“最美公务员”坚持学懂弄通做习近平新时代中国特色社会主义思想,不折不扣贯彻落实党中央决策部署,敢担当、善作为,干实事、求实效,



扫码了解
“最美公务员”事迹

鹤山区中山北路街道

党建引领社区治理
易地搬迁幸福宜居

本报讯 (记者 王凤侠 通讯员 秦人杰)2023年,鹤山区中山北路街道依托“1+3”治理模式,助推易地扶贫搬迁社区实现党建零盲点,沟通零距离,服务零障碍,让迁入辖区的167户635人搬得出、住得下、能融入。2023年4月被市委政法委评为鹤壁市市域社会治理典范(案例)。

建强社区管理队伍。成立社区易地搬迁群众服务站,将搬迁户中的18名党员吸收到社区党支部,实现搬迁党员培训全覆盖;依托“1+N”结对帮扶模式,推动群团志愿服务队伍开展政策宣传、稳岗就业、困难救助等活动120余次。

创新安置社区治理机制。依托党建引领“1+3”基层治理体系,整合社区党群服务中心、综治中心、新时代文明实践站力量,构建网格化管理、精细化服务、信息化支撑、开放共享的治理工作格局。完善群众议事会,开展有事“说一说”、居务“议一议”,好事“比一比”,“好媳妇”“好婆婆”评选活动。

帮助搬迁群众就业增收。

搬迁后,其原有的转移就业等多项帮扶措施继续享受,到户增收、光伏扶贫、金融扶贫等3项措施实现人均年增收2300元左右;组织就业培训,帮助71人实现就业。

丰富完善活动载体。

“入住地·追梦居”工程,举办政策宣传活动30余场次,新建雕塑、装饰54处,全面促进搬迁群众感情融合和文化凝聚;

开展文体活动40余次,提供文化服务和专业辅导60余次,进一步增强了群众的归属感和认同感。



鹤壁南部新城开发建设集团有限公司

推动主题教育各项任务落地见效

本报讯 自第二批主题教育开展以来,鹤壁南部新城开发建设集团有限公司坚持把理论学习、调查研究、推动发展、检视整改、建章立制贯通主题教育全过程,全面落实“四下基层”工作方法,推动主题教育各项任务落地见效,奋力谱写南部新城高质量发展新篇章。

“早”字当头,强化顶层设计。开局关系全局,起步决定后势。主题教育工作开展以来,南部新城集团高度重视,迅速行动,紧锣密鼓开展习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育部署会,传达省、市、区主题教育学习思路,完善学习机制,确保主题教育各项任务落实落地。采取集体共学、视频促学、研讨深

学等方式读原著、学原文、悟原理,在学习研讨中开拓工作思路,为开展主题教育发出“动员令”,吹响“冲锋号”。公司全员闻令而动,分享读书班研学成果,保证学习内容同频共振,通过“以讲带学、以讲促学”的方式,不断推动学习教育常态长效。

“新”字着眼,学习调查并行。理论学习是坚定理想信念的根本途径。公司第一时间建立健全党支部主题党日、“三会一课”及每周主题教育集中学习等制度,创新理论学习机制,配发必读读本书目,敲定理论学习、调查研究、基层调研、现场办公等规定动作,做到理论与实践相结合。结合“双报到”工作,开展

党员干部下基层活动,把学习课堂搬到现场,以实境式学习方式开展学习教育,使基层党课宣讲工作走深走实。调查研究的过程是理论学习向实践运用转化的过程,公司党员干部先后深入基层一线开展专项调研30余次,收集意见建议30余项,梳理形成问题清单10余项,提出解决意见措施20条,推动“四下基层”工作开展走心走实。

“实”字托底,助推服务发展。为学之实,固在于践履。南部新城集团坚持以主题教育为契机,不仅在“学”上下真功,更在“干”上见真章。推动高质量发展新成效是检验主题教育成果的最终手段,工程项目和淇河风貌带作

为主题教育工作推进的主阵地,南部新城集团积极开展检视整改,发现问题7项,推动党建与业务工作深度融合,切实为各项工作高质量完成提供坚强支撑。结合推动发展工作清单,积极推进高质量发展重点任务3项、民生事项1项、风险隐患排查7项,坚持重实干、重实绩、重实效的鲜明导向,抢抓各项工作攻坚突破的关键时期,强化时间观念和效率意识,党员干部主动扛责任、扛任务、扛指标,高标准、严要求、快节奏做实做细项目建设、招商引资、产业发展、社会治理、民生保障等各项工作,奋力推动市城乡一体化示范区经济社会高质量发展。

(胡鹏洁)

淇县农信联社高村信用社细致服务暖客户

15张存单“失而复得”

本报讯 (记者 柳晓宁 通讯员 王京)“太感谢你了小伙子,存单‘失而复得’,我心里踏实多了。”1月29日下午,60多岁的刘先生手里攥着挂失补换的存单,激动地说。

当日,淇县高村镇的刘先生急匆匆地来到淇县农信联社高村信用社,一进门就说自己的存单被偷了,看看钱有没有被别人取走。

见状,该社大堂经理立即上前进行安抚,并告诉刘先生,支取存单需要本人的身份证件,别人就算拿到存单也取不走钱,并且银行处处有监控设备,一般人也不敢冒领。大堂经理

一边说一边领着刘先生来到柜台,让柜面人员对其名下的存单进行了查册。得知存单里的钱都还在,刘先生舒了一口气。

经过近1个小时的办理,工作人员将刘先生丢失的15张存单尽数补办出来,专业的工作能力和认真负责的服务态度,赢得了刘先生的高度赞扬。

“高村信用社将继续保持良好的服务态度和工作作风,为客户提供更安全、更便捷的金融服务。同时,也希望广大客户能够增强自我防范意识,共同维护安全的金融环境。”该社相关负责人说。

开发区海河路街道北晨社区

反诈宣传不停歇
守护居民“钱袋子”

本报讯 (记者 原昆鹏 通讯员 王海英)2月1日,鹤壁经济技术开发区海河路街道北晨社区在辖区内开展了防电信网络诈骗面对面宣传活动。

活动中,北晨社区工作人员向居民讲解了网络诈骗的隐蔽性和危害性。提醒居民一定要提高警惕,端正心态,切勿相信“天上掉馅儿饼”的好事,不能存有侥幸心理,牢记“三不一

多”原则,即未知链接不点击,陌生来电不轻信,个人信息不透露,转账汇款多核实。并建议居民主动下载注册国家反诈中心App,开启来电预警,实时守护功能,更好地保护自己的“钱袋子”。

该社区相关负责人表示,北晨社区将持续开展反诈宣传工作,增强居民的自身防范意识,提高识骗能力,为“平安法治星”创建工作夯实基础。

鹤山区姬家山乡石门村

发展特色康养产业
描绘乡村振兴画卷

本报讯 (记者 李靓 实习生 郭一颖 通讯员 吴天)近年来,鹤山区姬家山乡石门村建成了鹤园康养基地,太行云溪露营基地及电商直播销售中心,为脱贫群众提供就业岗位,实现稳定增收,带动当地乡村康养产业发展,走出了一条独具特色的乡村振兴发展之路。这是记者1月24日从鹤山区乡村振兴局了解到的。

“去年农民丰收节期间,我们村在农产品展销中心开展了第一书记带货直播,销售了1万余元的农产品。”石门村党支部书记郑水平说,目前他们村走疗养康养路线,后续还计划

聘请范式骨科传承人到康养基地开展义诊,让村周边老百姓享受免费的专家问诊。

产业兴旺是乡村振兴的物质基础。石门村积极探索康养与乡村振兴融合发展,能够有效盘活乡村资源,加速传统产业创新升级,带动乡村区域发展,帮助乡村地区实现由“输出血”发展向“造血式发展”转型。

“通过这几年的帮扶,我们村发生了翻天覆地的变化,相信以后,我们会走在乡村振兴的前列,为姬家山乡乡村振兴献出石门村力量。”郑水平说。

鹤山区姬家山乡崔村沟村

古瓷窑焕发新生机
产业创新带动群众增收

本报讯 (记者 李靓 实习生 郭一颖 通讯员 吴天)“在以前的一次党员大会上,商量村子未来的发展,有人就提到村里有老一辈流传下来的制瓷手艺,还是继续弄咱的瓷器才是正道。”日前,鹤山区姬家山乡崔村沟村党支部书记王刘清告诉记者,近年来,崔村沟村发展陶瓷产业,推进制瓷技艺传承与创新,一步一个脚印走上了乡村振兴的康庄大道。

“俺村在明清时期就大规模烧制瓷器,有着丰富的历史底蕴。”王刘清和其他村干部一起,深挖产业特点,顺应“一村一品、一村一特色”产业发展思路,积极谋划项目。同时,村干部还组织人员修补完善了古瓷窑遗址,全力振兴古瓷器产业。

近年来,崔村沟村通过打造特色手工制瓷产业,增强发展动力,厚植发展优势,提升发展质量,带动脱贫群众收入不断增加,实现了陶瓷文化“软实力”到“硬实力”的转变。

关爱保护
未成年人健康成长

— 健康成长 快乐生活 —

关注一个成长的心灵 播种一个灿烂的明天

关爱保护

未成年人健康成长

— 健康成长 快乐生活 —

关注一个成长的心灵 播种一个灿烂的明天



鹤壁日报报业集团 宣